

ИЗ БЕСЕДЫ М.С. ГОРБАЧЕВА С ЖИТЕЛЯМИ ТИМАШЕВСКА  
НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ ГОРОДА

*17 сентября 1986 года*

**Горбачев.** Тимашевцы имеют ответственное поручение Центрального Комитета партии и правительства. Им надо проверить в условиях очень важного эксперимента, как вести нам более эффективно сельское хозяйство. И то, что делают трудящиеся района, пожалуй, будет иметь огромное значение для всего агропромышленного комплекса страны.

Ваш опыт взаимодействия и сельского хозяйства, и перерабатывающей промышленности, и сферы сбыта интересен. Все это важно нам завязать в единый узел, чтобы вся продукция, выращенная на полях и полученная на фермах, не пропадала, доходила до потребителя в хорошем качестве и вовремя. Ваш подход к проблемам, которые вы решаете на основе новой материально-технической базы, новых методов хозяйствования, на основе сложения усилий по решению технических, организационных, социальных вопросов, – это то, что нужно для всего агропромышленного комплекса, для всей страны.

Я даю высокую оценку вашему труду, вашим делам по реализации задач эксперимента, тем достижениям, которые вы уже имеете. Спасибо вам за хорошую работу. Мы ее ценим и, конечно, надеемся, что вы в этой пятилетке многое еще сделаете. И этот опыт мы будем использовать в развитии агропромышленного комплекса страны.